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Informare privind vizita oficială în orașul Cernăuţi, Ucraina, 
în perioada 8-11 februarie 2024 

 
 

La invitația domnului Roman Klichuk, Primarul orașului Cernăuţi, Ucraina, 
înregistrată la Primăria Bistriţa cu numărul 9436/30.01.2024, şi conform HCL 
14/31.01.2024, domnul Ioan Turc, Primarul municipiului Bistrița și domnii consilierii 
municipali Ștefan Cicioc și Tudor Filip, s-au deplasat la Cernăuţi. 

Pe parcursul deplasării au fost vizitate obiective culturale, artistice, 
educaționale, comunitatea din Cernăuţi fiind deschisă la o colaborare între cele 
două orașe pe toate domeniile de interes. 

Discuțiile cu primarul Roman Klichuk și echipa acestuia au vizat oportunități 
în domeniul economic care se doresc a deveni realitate după încheierea războiului. 
Echipa bistriţeană a prezentat gazdelor detalii despre mediul antreprenorial 
bistrițean, şi s-a insistat și pe necesitatea unei cooperări în domeniul cultural.  

Partea ucraineană a ținut să precizeze că domnul Ioan Turc este primul 
primar din România care vizitează Cernăuțiul după izbucnirea războiului acum 
aproape 2 ani. Astfel în cadrul unui eveniment festiv, acesta a primit din partea 
gazdelor distincția ”Omul Anului”. 
   Participanţii au rămas impresionaţi de autenticitatea limbii, a obiceiurilor, a 
cântecului și portului românesc, iar toate meritele pentru conservarea și 
promovarea acestora îi revin unui om extraordinar, un patriot român și un luptător 
neobosit sub stindardul culturii naționale, domnul Iurie Levcic. 

În cadrul spectacolului organizat de Centrul Bucovinean de Artă pentru 
Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Românești, au avut loc momente 
deosebite în comunitatea de români din Cernăuți.  

Având convingerea că o viitoare înfrățire cu orașul Cernăuți va oferi 
oportunități reciproc avantajoase pentru cetăţenii celor două comunități, voi 
susţine realizarea demersurilor necesare în acest sens. Astfel, am lansat 
Primarului orașului Cernăuți invitația de a vizita municipiul Bistrița, în vederea unei 
mai bune cunoașteri reciproce și a identificării potențialelor domenii de colaborare 
între cele două orașe, data vizitei delegației ucrainiene urmând a fi stabilită ulterior, 
de comun acord.  

 
 

Ioan Turc, 
Primar 
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